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T Á J É K O Z T A T Ó 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 31-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket 
végezte: 
 
Jegyző: 
Március 3-án tájékoztatást adtam a Nagyatádi Televíziónak az egyes anyakönyvi események 
engedélyezésének szabályairól szóló rendeletről. 
Március 16-án és 18-án a Pénzügyi Bizottság és a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság együttes 
ülésén vettem részt. 
Március 17-én tartotta ülését a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat, melyre elkészítettem a 
szervezeti és működési szabályzatuk tervezetét, és részt vettem az ülésen. 
Március 21-én az intézményi integrációval kapcsolatos döntés végrehajtásaként tájékoztattam a 
diákönkormányzatot, a szülői közösséget és az alkalmazotti közösséget a tervezett változtatásokról és 
kértem a véleményüket. 
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a Somogy Megyei Kormányhivatal törvényességi 
észrevételt tett a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatás és a 
közterületek tisztántartásáról szóló 14/2003. (V. 30.) rendelettel kapcsolatosan. A törvényességi 
észrevétel megtárgyalására 2011. április 30-ig adtak határidőt. Mivel az észrevétel a szolgáltatási díjra 
vonatkozó szabályokat érinti, egyeztetést folytattunk a szolgáltatóval. A szolgáltató képviselője a 
rendelet módosítási javaslat kidolgozására hosszabb idő biztosítását kérte, ezért határidő hosszabbítása 
iránt kérelemmel fordultunk a kormányhivatalhoz. A képviselő-testület által 2010. december 16-i 
ülésen meghatározott rendelet felülvizsgálati feladat kapcsolódik a törvényességi észrevételben 
kifogásolt rendelkezésekhez. A jogszabályoknak megfelelő rendelet módosítás tervezetének 
elkészítése érdekében a feladat végrehajtására 2011. június 30-ig kértünk határidőt a 
kormányhivataltól. 
Március 28-án a Nagyatádi Horvát Önkormányzat közmeghallgatást tart, melyen részt veszek. 
A Szociális Szolgáltató Központban az igazgatónővel közösen gyermekvédelmi tanácskozást hívtunk 
össze  a város gyermekvédelmi szakemberei számára. 
 
Jogtanácsos: 
A képviselő-testület, a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a polgármester 
határozatainak végrehajtása: 
 
- A képviselő-testület 30/2011. (II. 17.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/53 hrsz-ú 

31.611 m2 nagyságú ingatlan vételére vonatkozó szerződést a PRIMSZ Kft. vevő javára. Az adás-
vételi szerződést vevő még nem írta alá. 

 
- A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 17/2011. (II. 16.) sz. határozata alapján elkészítette a 

nagyatádi 518/2 hrsz-ú, Nagyatád, Baross G. u. 5/A. sz. alatti 26 m2 nagyságú helyiség bérletére 
vonatkozó szerződés meghosszabbítását a Mini Nyomda Kft. bérlő javára. 
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- A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 24/2011. (III. 10.) sz. határozata szerint elkészítette a 
nagyatádi 518/2 hrsz-ú, Nagyatád, Baross G. u. 5/A. sz. alatti 24,71 m2 nagyságú helyiség bérletére 
vonatkozó szerződést az ATÁD Orion Kft. bérlő javára. 

 
- A polgármester saját hatáskörben hozott döntése alapján elkészítette a nagyatádi 3/1 hrsz-ú, 

Nagyatád, Széchenyi tér 10. sz. alatti helyiség bérletére vonatkozó szerződés meghosszabbítását, 
további 12 havi időtartamra, tárolás céljára. 

 
- A polgármester saját hatáskörben hozott döntése szerint elkészítette a Nagyatád, Tallián Andor u. 

2/A. sz. alatti épületben lévő 15,56 m2 nagyságú helyiség bérletére vonatkozó szerződést 
babamasszázs tanfolyam céljára. 

 
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
Az NKI Babay József Általános Iskola és Sportiskola és az NKI Bárdos Lajos Általános Iskola és 
Zeneiskola – Alapfokú Művészetoktatási Intézmény átszervezésének előkészítéséhez kapcsolódó 
feladatokat végezték el: szakértői vélemény kérése, megyei önkormányzat szakvéleményének 
beszerzése, a Kotv. szerinti egyeztetések, véleménykérések lefolytatása történt az intézmény 
alkalmazotti közösségével, szülői szervezettel, diákönkormányzattal. 
Részt vettek a TÁMOP 3.2.2 pályázat projektzáró rendezvényén. 
„Az internet veszélyeiről” - gyerekeknek, szülőknek és pedagógusoknak szóló bűnmegelőzési előadás 
szervezésében segítettek, és az előadáson vettek részt munkatársaink. 
Március 2-án részt vettek a Marcali, Barcs, Kadarkút, Nagyatád Szakképzés-szervezési Társulás által 
életre hívott „Négy kistérség – egy projekt” információs, partnerség építő konferencián. 
Előkészítették és bonyolítják a Nagyatádi Diákokért Alapítvány 2010/2011. tanév második félévére 
vonatkozó pályázati eljárását. 
Részt vettek a március 15-i városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában. 
A Rinyamenti Kistérség számára segítséget nyújtottak a bölcsőde felújítására irányuló közbeszerzési 
eljárás lebonyolításához. 

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda: 
Balatonföldváron, a Somogy Megyei Védelmi Bizottság által szervezett szakmai napon vett részt az 
iroda dolgozója. 
Az iroda határidőre megküldte a gyámhatósági statisztikai jelentést, a gyermekkorú és fiatalkorú 
bűnelkövetőkre vonatkozó adatszolgáltatást és az üzleti célú egyéb szálláshelyekről készített 
statisztikai jelentést. 
Az iroda koordinálta azt, a pályázatot, melyet az Önkormányzat négy intézménye 2011.03.21-én a 
Baranya Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Nagyatádi Kirendeltségéhez nyújtott be 
értékteremtő közfoglalkoztatási program támogatására. 
Az iroda dolgozója megkezdte az aktív korúak ellátásában részesülő személyek felülvizsgálatát. A 
szociális ügyintézőnek 2011. április 30-ig 325 fő aktív korú ellátásban részesülő személy jövedelmi és 
vagyoni viszonyait kell áttekintenie és felülvizsgálnia. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja. 
 
 
Nagyatád, 2011. március 25.   

                      

 

 Dr. Kovács Ildikó 

 


